
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
duben je měsíc, kdy se 
naše město po zimě znovu 
nadechuje. Stromy se začí-
nají zelenat, zahrady ožívají 
a s jarem přichází i více pří-
ležitostí k  setkávání. Právě 
v takovém čase si letos při-
pomeneme jednu z nejdů-

ležitějších událostí v historii našeho města.
Na  čtvrtek 9. dubna totiž vychází výročí první písemné 
zmínky o  Holicích. V  historických pramenech se před 
690 lety objevuje ještě pod názvem Ekleisdorf, a to v lis-
tině z  doby vlády krále Jana Lucemburského. Již tehdy 
– před mnoha staletími – zde lidé žili své každodenní ži-
voty – pracovali, vychovávali děti, setkávali se a vytvářeli 
základy místa, které dnes nazýváme domovem.
Symbolicky právě 9. dubna nabídne naše město i  výji-
mečný kulturní zážitek. V kulturním domě vystoupí náš 

čestný občan, světově uznávaný hornista Radek Babo-
rák. Jsem velmi rád, že i přes své mezinárodní působení 
nachází cestu zpět do Holic a že jeho hudba zazní právě 
v den, který je tak výrazný v historii našeho města.
Duben je zároveň měsícem Velikonoc – svátků jara 
a  symbolu nových začátků. Pro mnohé z  nás jsou také 
příležitostí zpomalit, strávit čas s rodinou a přáteli a při-
pomenout si hodnoty, které nás spojují. Velikonoce mo-
hou také být synonymem naděje, přátelství, smíření 
a vzájemné blízkosti – a právě tyto hodnoty jsou důležité 
i pro život každého města.
Jsem přesvědčený, že máme velké štěstí žít právě tady. 
Holice jsou krásným městem nejen svou historií, ale pře-
devším lidmi, kteří v něm žijí. Každý z nás svým malým dí-
lem přispívá k tomu, aby bylo dobrým místem pro život.
Přeji vám všem krásné jarní dny, pokojné Velikonoce 
a mnoho příjemných chvil strávených s vašimi blízkými.

Ondřej Výborný

Holické listy
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KÁVA SE STAROSTOU
Pondělí 20. dubna 2026 od 16:00 do 18:00 hod.

Malá zasedací místnost městského úřadu
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Co nás čeká v roce 2026
Město Holice ve svém schváleném rozpočtu naplánova-
lo řadu větších či menších investic a příspěvků do bu-
dov, komunikací, infrastruktury a dalších oblastí správy 
města. Největší stavební akcí tohoto roku je bezesporu 
komplexní rekonstrukce Mateřské školy Holubova. Na-
vazuje na obdobné akce realizované v minulých letech 
(budovy škol, školní jídelna apod.). Vzhledem k rozsahu 
prací se děti na  několik měsíců přesunou do  provizor-
ních prostor v kulturním domě a také v přízemí farní bu-
dovy. 

Další, ještě viditelnější stavbou by měla být definitivní 
přestavba okružní křižovatky u  městského úřadu. Tato 
akce je společnou aktivitou města Holic s  Ředitelstvím 
silnic a  dálnic. Její realizace záleží na  tom, zda bude 
schváleno financování pro ŘSD ze strany státu. Proběh-
nou také rekonstrukce povrchů silnic v  ulici Šafaříkova 
a  silnice z  Roveňska směrem na  Roveň. Na  Podhrázi je 
plánováno odvodnění účelové komunikace v okolí auto-
busové zastávky. Bude také dokončena výstavba chodní-
ku v ulici Pod Parkem.

V Puškinově ulici proběhnou další přípravné práce před 
celkovou rekonstrukcí – tentokrát přeložka vedení elek-
trické energie. Rozpočet města počítá také s rozšířením 
veřejného osvětlení v  ulici Husova směrem k  Podlesí. 
V ulici Staroholická proběhne akce výměna vodovodní-
ho řadu od Solvitu po „Plivátko“ koordinovaná se spo-
lečností VaK Pardubice s návaznou rekonstrukcí chod-
níku v části, kde bude realizována stavba. Opravu čeká 
také panelový chodník na Koudelce. V této místní části 
bude realizovaná výstavba zázemí nejen pro komunit-
ní aktivity. Proběhne také další etapa rekonstrukce ka-
bin pro sportovce na městském stadionu. Ve sportovní 
hale je v plánu výměna povrchu v herně stolního tenisu 
a další fáze modernizace provozu (streamovací kamery 
apod.).

V průběhu roku by měla také začít výstavba cyklostezky 
z Holic po odbočku na Vysoké Chvojno. Jde o společný 
projekt všech obcí Holicka.

Nemalé finanční prostředky z  rozpočtu města směřují 
do obnovy mobiliáře ve městě (lavičky, odpadkové koše 
apod.). U  autobusového nádraží je v  plánu vybudování 
krytého stání pro jízdní kola. Dále opravou projde těleso 
vrtané studny na náměstí, která je svou původní hloub-
kou (téměř 400 metrů) jednou z  nejhlubších v  širokém 
okolí. Bohužel je voda v ní velmi špatné kvality a postup-
ně poškodila její ostění natolik, že vrt je místy zavalený. 
Ve  spolupráci s  farností proběhne revitalizace farních 

zahrad a  jejich otevření široké veřejnosti. Tento projekt, 
včetně investice do něj, je smluvně ochráněn na dalších 
minimálně 20 let užívání občany nejen našeho města. 

Další finance jsou, tak jako každý rok, vyčleněny na opra-
vy bytových i nebytových prostorů v majetku města. Síd-
liště Na  Mušce se dočká vyřešení kontejnerového stání 
za benzinovou stanicí, kde dojde k jeho kompletní obmě-
ně a vyhrazení pro přilehlé bytové domy tak, aby zde ne-
vznikala opakovaná nevábná skládka odpadu. 

V  areálu sběrného dvora bude vystavěno Re-Use cent-
rum, což je místo, kde věci, které jsou pro jednoho od-
padem mohou nalézt uplatnění u jiného obyvatele měs-
ta. Technickým službám byly dále poskytnuty finance 
na výstavbu plachtové haly, protože jejich největší skla-
dovací prostory v areálu společnosti CEREA jsou na pro-
dej a není jistá možnost jejich dalšího využívání. 

Přímá finanční podpora klubů, spolků a komunitní čin-
nosti je v  letošním roce na  rekordní úrovni a  přesahuje 
4,7 mil. Kč. Nezapomínáme ani na další podporu provozu 
Senior TAXI, nebo Komunitního klubu pro mládež. Měs-
to se také již pošesté zapojí do  Burzy filantropie, která 
po velmi úspěšném minulém roce proběhne opět v bu-
dově ZUŠ Karla Malicha. Holičtí občané opět dostanou 
možnost přihlásit své projekty zaměřené na  zlepšení 
života ve  městě do  Participativního rozpočtu. Základní 
školy mohou od  letošního roku naplno využívat služeb 
etopeda, který se zaměřuje na výchovu a vzdělávání dětí 
a  mládeže s  poruchami chování, rizikovým chováním 
nebo emocemi. Knihovna v kulturním domě bude nově 
nabízet možnost zápůjčky i vracení knih do 24hodinové-
ho biblioboxu, aby byla rozšířena možnost i pro ty čtená-
ře, pro které by otevírací doba knihovny byla nevyhovu-
jící. Aktivity spojené s  výročím 690 let od  první zmínky 
o Holicích jsou představeny v jiném příspěvku těchto Ho-
lických listů, pouze zmíním plánované vydání knihy s ob-
razy od Jana Jiraucha. 

Do soupisu se nevešly všechny aktivity, které město re-
alizuje, nebo finančně podporuje. Podrobný rozpočet 
města se všemi plánovanými příjmy i  výdaji naleznete 
na webových stránkách města. Vidíte, že toho není málo 
a  věřím, že se společnými silami podaří jejich realizace 
tak, aby naše Holice byly opět o něco příjemnějším mís-
tem pro život.

Ondřej Výborný
starosta města

Nominujte kandidáty na Cenu města Holic
Do čtvrtka 30. dubna mohou občané i organizace zasí-
lat starostovi města návrhy kandidátů pro udělení Ceny 
města Holic. Čestným vyznamenáním Zastupitelstvo 
města Holic oceňuje dlouhodobou dobrovolnou činnost, 
propagaci města, významnou reprezentaci nebo čin ve-
doucí k  záchraně života. Cenu mohou získat jednotlivci 

i kolektivy bez ohledu na místo bydliště. Návrhy se podá-
vají písemně se stručným zdůvodnění. Historie udělování 
Ceny města Holic se začala psát v roce 2009 a do loňské-
ho roku jí bylo oceněno dvaačtyřicet laureátů.

Lukáš Peška
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Bezpečněji na cestách: Holičtí se seznámili 
s novinkami v dopravě

26. února proběhla v našem městě přínosná přednáška, 
která vznikla díky spolupráci města, Městské policie Holi-
ce a místní Základní organizaci Českého zahrádkářského 
svazu (ZO ČZS). Cílem tohoto setkání bylo pomoci obča-
nům zorientovat se v rozsáhlé novele zákona o silničním 
provozu, která do  každodenního cestování vnesla řadu 
změn a nových pravidel.
Hlavního slova se ujal vrchní strážník městské policie 
Petr Valda, který posluchače zasvěceně provedl celou 
řadou aktuálních témat. Program byl velmi nabitý a vě-
noval se například otázkám zdravotní způsobilosti řidičů, 
novým rychlostním limitům na vybraných úsecích dálnic 
nebo přesným pravidlům pro zastavení a stání, zejména 
v rizikových zónách u křižovatek a přechodů pro chodce. 
Účastníci si také v praxi připomněli, jak správně reagovat 
na pokyny policisty při řízení dopravy na křižovatce, což 
bývá situace, která dokáže i zkušeného řidiče zaskočit. 

Velká pozornost byla věnována také moderním doprav-
ním prostředkům, jako jsou elektrické koloběžky a  růz-
ná vozítka, u nichž se pravidla v poslední době výrazně 
zpřísnila. Povinné ručení je nyní nezbytné pro všechna 
vozidla s motorovým pohonem, jejichž konstrukční rych-
lost přesahuje 25 km/h, nebo váží více než 25 kg a jedou 
rychleji než 14 km/h a u některých modelů je vyžadována 
i registrační značka. U dvoukolových a tříkolových moto-
cyklů, které jedou rychleji než 25 km/h se váže povinnost 
mít příslušné řidičské oprávnění. O zodpovědném přístu-
pu a používání helmy schváleného typu snad nemusíme 
mluvit, to by měla být samozřejmost.

Jana Váňová

Tiskové zprávy
Radní města Holic na zasedání 2. února 2026 schválili in-
stalaci stacionárního radaru v ulici Bratří Čapků v místě 
křížení s  ulicí Šafaříkova, který zajistí větší bezpečnost 
na  silnicích a  potvrdili další postup při tvorbě digitálně 
technických map. V rámci sociální agendy vzalo vedení 
města na  vědomí zprávu o  činnosti sociálního odboru 
za  uplynulý rok, zatímco v  oblasti majetku vyřídilo po-
třebné pozemkové převody a  otázky věcných břemen 
pro nové přípojky. Na programu jednání bylo i vyúčtování 
některých dotací z rozpočtu města. Celé jednání podtrh-
lo snahu města o modernizaci infrastruktury a podpory 
místních spolků.
Rada města Holic na  zasedání 16. února 2026 schválila 
zhotovitele modernizace městských bytů, která se za-
měří na  rekonstrukce bytových jader a  elektroinstalací. 
Významným krokem je digitalizace práce Městské poli-
cie Holice, u které radní posvětili pořízení nového modu-
lu systému Manager MP pro napojení na eDoklady, což 
strážníkům umožní v souladu s aktuální legislativou přijí-
mat a ověřovat digitální doklady. V oblasti dopravy radní 

doporučili zastupitelstvu potvrdit smlouvu s  Pardubic-
kým krajem na zajištění autobusové obslužnosti pro rok 
2026. V rámci podpory komunitního života schválila rada 
města rozdělení dotací z městského rozpočtu dle návrhů 
odborných komisí. Radní rovněž vzali na vědomí výsled-
ky hospodaření za uplynulý rok a odsouhlasili nezbytné 
rozpočtové změny pro zajištění plynulého chodu města 
v letošním roce.
Rada města Holic se na svém zasedání 2. března věnova-
la především přípravě podkladů pro nadcházející jedná-
ní zastupitelstva, kterému doporučila schválit rozdělení 
dotací a finančních darů pro jednotlivé oblasti podpory 
i pro Oblastní charitu Pardubice na provoz odlehčovacích 
služeb Červánky v roce 2026. Radní podpořili také návrh 
nové obecně závazné vyhlášky o nočním klidu a uděla-
li důležitý krok k oživení veřejného prostoru schválením 
záměru pronájmu plochy u základní umělecké školy pro 
pořádání farmářských trhů. Program jednání doplnila 
kontrola ekonomické kondice města, v rámci které rad-
ní schválili hospodaření všech příspěvkových organizací 
za uplynulý rok 2025.

Jana Váňová
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Hlubáček srdcem i lesem: Pomozme Nikolce 
z Holic na cestě za svobodou pohybu
V  Lesní mateřské škole Hlubáček věříme, že v  životě je 
nejdůležitější vzájemná opora. Proto bychom vás rádi 
pozvali na charitativní odpoledne, kterým chceme pod-
pořit Nikolku, dceru naší milé kolegyně. Přestože je Ni-
kolka od dětství na vozíku, její rodina se snaží žít naplno. 
K  tomu však nezbytně potřebují spolehlivého parťáka 
– speciálně upravené auto, které pro ně znamená mno-
hem víc než jen běžný dopravní prostředek. Znamená 
pro ně cestu k lékaři, do stacionáře a v neposlední řadě 
mamince umožňuje chodit do práce. Věci, které většina 
z nás považuje za samozřejmé, jsou pro ně, bez speciálně 
upraveného vozu, téměř nedosažitelné. V současné době 
musí maminka Nikolku do auta přesouvat vlastníma ru-
kama, a to hned několikrát denně. Je to nesmírně fyzicky 
náročné, a právě speciální úprava auta by oběma ulevila 
od každodenní dřiny.
Přitom právě pohyb a kontakt s lidmi je pro Nikolku klí-
čový – ostatně možná jste ji sami potkali jako usměvavou 
pomocnici týmu Hlubáčku na  čarodějnicích v  Holicích 
nebo při našich dalších společných akcích. Je to zkrátka 
aktivní holka z našeho sousedství, která i přes svůj handi-
cap odmítá sedět v ústraní a chce být i nadále plnohod-
notnou součástí našeho města.
Právě proto jsme se rozhodli uspořádat benefiční akci 
s názvem „Hlubáček srdcem i lesem – pomoc pro Ni-
kolku“. Ta se uskuteční v  sobotu 18. dubna od  14:00 
do 17:30 přímo v areálu lesní školky.

Návštěvníky čeká bohatý program pro celou rodinu. Malí 
i velcí objevitelé se mohou vydat na dobrodružnou stezku 
lesem plnou hravých úkolů nebo se zaposlouchat do mu-
zikoterapeutické pohádky, jejíž tóny pohladí po duši děti 
i dospělé. Chybět nebude ani domácí občerstvení a tvoři-
vý jarmark. Na něm si lidé budou moci zakoupit výrobky 
dětí a  rodičů z Hlubáčku, ale i drobnosti, které s  láskou 
vyrobila sama Nikolka se svou maminkou.
Pokud to okolnosti a aktuální zdravotní stav dovolí, bu-
dou Nikolka s maminkou na akci přítomny osobně. Bude 
to příležitost je blíže poznat, popovídat si a  vyjádřit jim 
podporu přímo.
Vstupné na akci je dobrovolné. Veškerý výtěžek z jarmar-
ku, občerstvení i  vybraných příspěvků bude v plné výši 
věnován na  pořízení automobilu s  plošinou. Pokud nás 
nemůžete navštívit osobně, Nikolku lze podpořit i online 
přímo na  stránkách sbírky https://www.znesnaze21.cz/
sbirka/nikolka-je-na-voziku-bez-auta-s-plosinou-se-ni-
kam-nedostane
Přijďte s námi strávit příjemný čas v přírodě a pomoci Ni-
kolce zdolávat překážky, které jí stojí v cestě. Těšíme se 
na vás! Za tým LMŠ Hlubáček,

Jana Koudelová
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Válečným veteránům 
pomůže i váš příspěvek
V listopadu loňského roku se naše město zapojilo do kaž-
doroční sbírky ke Dni válečných veteránů, jejímž pořada-
telem je společnost Post Bellum. Díky podpoře i vás, oby-
vatel Holic, se podařilo vybrat 5.363.347 Kč, což je o více 
než 780.000 Kč více než v roce 2024. Konkrétně v Holicích 
sbírka vynesla 4.065 Kč (Craft hairdesign 1.562 Kč, Optika 
Pro vaše oči 1.005 Kč, městská knihovna 557 Kč, Café Ze-
mánek 499 Kč a městský úřad 442 Kč). Výtěžek pomáhá 
poskytovat válečným veteránům a  dalším bojovníkům 
za svobodu podporu ve stáří a dokumentovat jejich pří-
běhy. Děkujeme, že jste přispěli a pomohli.

Lukáš Peška

Poznejte Holicko 
křížem krážem

MAS Holicko o.p.s. vydalo novou publikaci „HOLICKO 
křížem krážem“, která je pozvánkou k  objevování krás 
našeho regionu. Možná kolem mnoha míst denně pro-
cházíte, aniž byste si uvědomili, jak jsou výjimečná.
Pojďte s námi zjistit, čím vším je náš kraj jedinečný. Víte, 
kde najdete nejmenší obec Holicka, nejstarší rybník nebo 
které vesnice se pyšní největším počtem sborů dobrovol-
ných hasičů? Naše obce skrývají nečekaná „nej“ – od uni-
kátních muzeí a  arboret přes zoologickou zahradu až 
po  slavnou tradici motokrosu a  radioamatérství. Touto 
knížkou jsme chtěli ukázat, že Holicko je místo, na které 
můžeme být právem pyšní.
Kromě informací od místních starostů je publikace plná 
nádherných fotografií Tomáše Kubelky, který dva roky 
zachycoval krásu našich kostelů, rybníků i skrytých kříž-
ků v krajině. Poutavé texty připravila Barbora Štěpánová 
a grafickou podobu včetně map jí vtiskla Silvie Vondřej-
cová.
Příroda se právě probouzí a  nastává ideální čas vyrazit 
na cestu. Publikaci si můžete zdarma vyzvednout v kan-
celáři MAS Holicko (náměstí T. G. Masaryka 1096, Holice), 
na  obecních úřadech, v  knihovnách našeho regionu či 
v  informačním centru v  Holicích. Elektronická verze je 
ke stažení na www.holicko.cz.
Těšíme se na vás také při slavnostním křtu publikace, kte-
rý proběhne 20. června 2026 během městských oslav 
v Holicích. Věříme, že pro vás bude kniha inspirací k obje-
vování míst, která vás znovu překvapí svou výjimečností.

Michaela Kovářová

Tichý svět pomáhá lidem se ztrátou sluchu
Zhoršuje se vám sluch? Musíte častěji žádat ostatní, aby 
větu zopakovali, nebo hůře rozumíte při rozhovoru či te-
levizi? 
Organizace Tichý svět pomáhá lidem se ztrátou sluchu 
i  jejich rodinám zvládat každodenní situace. Nabízíme 
bezplatné sociální poradenství a  podporu, která může 
výrazně usnadnit běžný život.
Pomůžeme vám například s  výběrem vhodných kom-
penzačních a zvláštních pomůcek – například vibračních 
budíků, zesilovačů zvuku nebo světelné signalizace. Uká-
žeme vám také, jak využívat moderní technologie, na-

příklad přepis mluveného slova v mobilu, a můžeme vás 
naučit i základy odezírání.
Všechny tyto služby jsou poskytovány zdarma.
Pokud máte pocit, že se váš sluch zhoršuje, nebo máte 
ve  svém okolí někoho se sluchovým postižením, nevá-
hejte se na nás obrátit. Rádi vám poradíme a pomůžeme 
najít řešení.
Masarykovo náměstí 1544, 530 02 Pardubice 
e-mail: tereza.pospisilova@tichysvet.cz, mobil: 702 167 010, 
www.tichysvet.cz.

Tereza Pospíšilová
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Skoncujte s velkými účty za vodu. Řešením 
jsou měsíční zálohy
Voda je samozřejmou součástí každodenního živo-
ta. Platby za ni ale nemusí znamenat stres. Přechod 
na měsíční zálohy přináší větší přehled, klid a kontro-
lu nad rodinnými financemi. 

Nepříjemné překvapení v podobě vysoké faktury za vodu 
zná řada domácností. Jednorázová částka jednou za čtvrt 
roku dokáže výrazně zasáhnout rodinný rozpočet. Vodo-
vody a  kanalizace však nyní přicházejí s  řešením, které 
přináší větší klid i přehled.

Měsíční zálohy na vodné a stočné.
Stejně jako jsou lidé zvyklí u elektřiny nebo plynu, mohou 
si nově i za vodu nastavit pravidelné měsíční platby podle 
vlastních potřeb.
„Chceme lidem pomoci rozložit výdaje do menších čás-
tek a předejít nepříjemným překvapením. Měsíční zálo-
hy dávají domácnostem větší kontrolu nad rozpočtem 
a přinášejí větší finanční jistotu,“ říká předseda předsta-
venstva společnosti František Brendl.

Proč přejít na měsíční zálohy?
Výhody jsou praktické a  srozumitelné. „Menší pravidel-
ná částka místo jedné vysoké, žádná velká jednorázová 
faktura každé čtvrtletí, určitě vyrovnanější domácí roz-
počet a  přehled o  platbách v  online portálu,“ doplňuje 
Brendl. Zkrátka — kdo je připraven, není překvapen.

Nastavení zabere jen pár minut
Změna je jednoduchá a zvládne ji opravdu každý.
„Online v  zákaznickém portálu na  webu www.vakpce.
cz, k registraci stačí číslo faktury, e-mailová adresa a va-
riabilní symbol,“ říká Ing.  Lukáš Elsner obchodní ředitel 
společnosti VaK. 
Navštívit můžete také osobně zákaznické centrum nebo 
se obrátit na naše zaměstnance telefonicky na infolince 
800 401 001.
„Snažíme se, aby byl celý proces co nejjednodušší. Stačí 
pár kliků a lidé mají své platby pod kontrolou,“ doplňuje 
předseda představenstva.

Vendula Horáková

Spoření na důchod: Jakou zvolit investiční 
strategii a proč začít včas?
Mezi základní nástroje, jak si vytvářet finanční rezervu 
na důchod, kdy už člověk nebude mít pravidelný příjem 
ze zaměstnání, patří Doplňkové penzijní spoření (DPS). 
Výhodou je nejen možnost dlouhodobého investování, 
ale také využití státní podpory, případné daňové zvýhod-
nění nebo získat příspěvek od zaměstnavatele.
Pokud se rozhodnete pro tento typ spoření, platí jedno 
nejzásadnější pravidlo: začněte co nejdříve. Čas je u pen-
ze největší výhoda a pokud si nejste jistí, jakou strategii 
zvolit, rozhoduje hlavně váš horizont do důchodu a tole-
rance kolísání. Je dobré si nechat poradit od odborníka, 
který vám doporučí řešení, které bude dlouhodobě dávat 
smysl.
U Doplňkového penzijního spoření si můžete vybrat stra-
tegii v  rámci účastnických fondů (konzervativní, vyvá-
žený, dynamický a  nově alternativní). Právě dynamické 
fondy dávají při delším horizontu větší šanci dosáhnout 
lepšího výsledku a  „utéct“ inflaci, ale není zde garanto-
váno nezáporné zhodnocení, takže hodnota může krát-
kodobě kolísat. Pro dlouhodobé cíle je ale kolísání běž-
ná součást investování a při správně zvolené strategii 
a časového horizontu se dá zvládnout.
V  rámci doplňkového penzijního spoření jsou v  posled-
ních letech novinkou alternativní účastnické fondy, kte-
ré umožňují investovat do různých typů investic – např. 
v amerických, kanadských nebo australských penzijních 
fondech jsou běžně využívané – private equity, venture 
capital, private debt, venture debt, nebo pak inves-
tice do  nemovitostí, kryptoměn, komodit, inovativ-
ních startupů, energetické i  dopravní infrastruktury 
a dalších netradičních zdrojů (tedy investice do firem 
a projektů mimo veřejné burzy). Taková strategie může 

nabídnout vyšší výnosový potenciál, ale zároveň bývá ri-
zikovější a je vhodná spíše pro delší investiční horizont 
– ideálně alespoň 10 let.
Orientačně se může dlouhodobé roční zhodnocení po-
hybovat takto: konzervativní strategie 1,2 %, vyvážená 
4–5 %, dynamická 6–9 % a alternativní 7–14 % (jedná se 
o odhadované zhodnocení, nikoliv garantované).
Mnoho lidí má stále staré penzijní připojištění (tzv. 
transformovaný fond) a jeho hlavní výhodou je garan-
tování nezáporného zhodnocení, kdy fond nemůže 
skončit ve ztrátě. Nevýhodou ale je, že investuje velmi 
opatrně (konzervativně), aby mohl splnit tuto garanci. 
Výsledkem pak bývá nízké zhodnocení (v  průměru 
přibližně 1,2 % ročně), které často nestačí ani na  po-
krytí inflace, takže peníze reálně ztrácí svou hodno-
tu. Přechod z transformovaného fondu do DPS proto 
často dává smysl hlavně lidem, kteří mají do důchodu 
více než 10 let a  chtějí, aby jejich úspory měly větší 
šanci růst. Pokud je ale někdo těsně před důchodem 
a nechce zažívat kolísání, může pro něj být transformo-
vaný fond stále přijatelnější. Častým řešením je také 
založit si DPS pro nové příspěvky a starou smlouvu si 
ponechat.
Základní pravidlo přitom zůstává stejné: čím dříve člo-
věk začne spořit a čím lépe zvolí strategii podle svého 
horizontu, tím větší šanci mají jeho úspory dlouhodo-
bě růst.

Martin Hudač
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Kalendárium
DUBEN

1. dubna 1951 (75 let) se místní ná-
rodní výbor (MNV), který po  vypále-
ní radnice v květnu 1945 prozatímně 
fungoval v bývalé Schickově továrně, 
přestěhoval do  nové budovy. Z  vel-
korysého projektu holického rodáka 
arch. Karla Dudycha, byla však posta-
vena jen boční část do Holubovy uli-
ce. Radnice tak natrvalo opustila ná-
městí, v  další stavbě radnice nebylo 
již pokračováno. Současnou podobu 
dostala v roce 2004.
1. dubna 1971 (55 let) sloučením Meli-
oračních družstev Pardubice a Holice 
a Zemědělského stavebního sdružení 
Pardubice vzniklo Okresní zeměděl-
ské stavební sdružení se střediskem 
v Holicích. V  roce 1992 byla vytvoře-
na akciová spol. Agrostav, jejímž za-
kladatelem bylo 22 zemědělských 
družstev, družstvo zaměstnanců, 
Kávoviny Pardubice a  Státní statek 
Pardubice.
5. a  6. dubna 1931 (95 let) v  těchto 
dnech (Velikonoční svátky) hostovala 
v  Holicích AC Sparta Praha amatéři. 
Výsledky: 5. dubna SK Holice I.a – 
Sparta 5 : 1 a 6. dubna SK Holice – AC 
Sparta 0 : 1.

9. dubna 1336 (690 let) první písem-
ná zmínka o  Holicích. Král Jan Lu-
cemburský zastavil tvrz a  městeč-
ko Chvojno s  přilehlými vesnicemi 
Pertholtovi, proboštovi na Vyšehradě 
a  Jindřichu a  Janovi, bratřím z  Lipé 
za 2 000 kop grošů pražských. Holice 
jsou v těchto zápisech uváděny jako 
osada pod tehdejším názvem Eklein-
sdorf.

11. dubna 1996 (30 let) ministr škol-
ství, mládeže a tělovýchovy Ivan Pilip 
navštívil naše gymnázium. Jednalo 
se o první návštěvu představitele vlá-
dy na gymnáziu.

13. dubna 2011 (15 let) Oblastní cha-
rita Pardubice otevřela v  Holicích – 
Dudychově ulici č. 782 nové Rodinné 
vzdělávací centrum Holoubek.

14. dubna 1866 (160 let) byla předána 
do správy města Holic místní knihov-
na, původně zřízená již v  roce 1845 
péčí studentů a J. J. Křičenského.
15. dubna 1816 (210 let) se v Holicích 
narodil František Horyna, povoláním 
krejčí, všestranný hudebník, kapel-
ník, učitel hudby a zakladatel místní 
dechové hudby. Zemřel v Holicích 26. 
srpna 1882 (jeden pramen uvádí da-
tum narození až 10. prosince 1816).

22. dubna 1966 (60 let) se kona-
la kolaudace Památníku Dr.  Emi-
la Holuba a  zároveň bylo vydáno 
povolení k  užívání, třebaže nebylo 
možno budovu považovat za  do-
končenou. Stavba byla ohodnocena 
na 749 650 Kčs, ONV v Pardubicích 
přispěl částkou 399 445 Kčs. Obča-
né města odpracovali 5 627 brigád-
nických hodin. Slavnostní otevření 
se konalo 30. dubna.

23. dubna 1911 (115 let) o  8. hodině 
večerní se konala voličská schů-
ze bývalého říšského poslance, 
prof. Dr. Františka Drtiny v sále hotelu 
U  Jiřího z  Poděbrad za  účasti býva-
lého říšského poslance Dr.  T. G. Ma-
saryka. Program byl: „České politické 
strany a volby do říšské rady“. Hojně 
navštívenou schůzi zahájil Ant. Wíšo. 
Po  skončení programu odjeli oba 
přednášející kočárem do Hradce Krá-
lové. Chladným večerem doprovázel 
vzácnou návštěvu Ant. Wíšo, který 
zapůjčil T. G. Masarykovi kabát.
24. dubna 1926 (100 let) Obecní 
zastupitelstvo se usneslo vybírat 
z  každé taneční zábavy příspěvek 
25 korun ve prospěch fondu okresní 
nemocnice.
25. dubna 1921 (105 let) na  výboro-
vé schůzi klubu Dělnických cyklistů 
v Holicích bylo usneseno uskutečnit 
5. května vyjížďku do Rovně za úče-
lem založení tamějšího klubu.
25. dubna 1931 (95 let) ministerská 
rada schválila povýšení Holic na měs-
to. Zjistilo se totiž, že Holice figurují 
jako město (dokonce i  okresní) již 
od poloviny 19. století, ale neexistuje 
žádný doklad o  tom, že by v  minu-
losti k povýšení došlo. Proto označe-
ní za  město bylo dosud protiprávní. 
Vlastní dekret ministerstva vnitra byl 
vystaven 6. května 1931. 
28. dubna 2001 (25 let) se uskutečnil 
první ročník Holického poháru radio-
amatérů.

Václav Kment
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KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc DUBEN 2026

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum	 hodina	 program� vstupné
7. 4.	 19:00	� Benátky pod sněhem
úterý		�  Situační komedie o jednom pozvání na večeři | Pronájem: TMG art production s.r.o.� od 490 Kč
9. 4.	 18:00	� Slavnostní koncert s Radkem Baborákem 
čtvrtek		�  ABO | Koncert k životnímu jubileu Radka Baboráka, 690. výročí první písemné zmínky
		  o Holicích a 95. výročí jejich povýšení na město.� 250 Kč
11. 4.	 14:00	� Setkání harmonikářů
sobota		�  12. ročník tradičního hudebního setkání v ZUŠ Karla Malicha� 80 Kč
13. 4.	 10:00	� Knižní klubíčko – Aprílové počasí
pondělí		�  Čtenářské dopoledne v knihovně pro nejmenší od 0 do 3 let� zdarma
14. 4.	 10:00	� Veřejné čtení jmen obětí holocaustu – Jom ha-šoa
úterý		�  Veřejné čtení v Sokolském parku, od 17:00 tematická beseda v Africkém muzeu
		  Dr. Emila Holuba� zdarma
14. 4.	 16:00	� Akademie MŠ Holubova, Holice
úterý		�  Vystoupení dětí MŠ | Pronájem� 100 Kč
16. 4.	 18:00	� Jiří Padevět – Hrdinové a zrádci v českém 20. století
čtvrtek		�  Beseda se známým českým spisovatelem� dobrovolné
18. 4.	 19:30	� Cyrano v Buffalu
sobota		�  Uvádí Divadelní soubor KD Holice, režie: Kryštof Šimek� 150 Kč
21. 4.	 13:30	� Úterky u Terky – Den Země
úterý		�  Čtenářské odpoledne v knihovně pro školáky� zdarma
23. 4.	 15:30	� Knihohrátky – Den Země
čtvrtek		�  Čtenářské odpoledne v knihovně pro děti od 3 do 6 let� zdarma
24. 4.	 17:00	� David Vlk – Vlk z gruntu
pátek		�  Beseda se spisovatelem a vítězem ankety Vypravěč roku� zdarma
28. 4.	 17:00	� Slavnostní otevření Informačního centra a vernisáž výstavy Muzeum 60
úterý		�  Africké muzeum Dr. Emila Holuba� zdarma
29. 4.	 19:00	� Mlčeti zlato
středa		�  ABO | Komedie s Janem Čenským a Danou Morávkovou� od 400 Kč
30. 4.	 17:00	� Pálení čarodějnic
čtvrtek		�  Travnatý prostor za ZUŠ Karla Malicha� zdarma

KINO
datum	 hodina	 program� vstupné
3. 4.	 19:00	� Přání k narozeninám: Křtiny
pátek 		�  PREMIÉRA | Česká komedie
 		�  Délka: 101 minut � 140 Kč
10. 4.	 19:00	� Šampión
pátek 		�  PREMIÉRA | Životopisné drama
 		�  Délka: 100 minut � 150 Kč
20. 4.	 17:00	� Hurvínkova cesta do Tramtárie
pondělí 		�  PREMIÉRA | Česká loutková pohádka
 		�  Délka: 57 minut � 100 Kč
24. 4.	 19:00	� Ovce žerou první
pátek 		�  PREMIÉRA | Česká komedie
 		�  Délka: 85 minut � 150 Kč
27. 4.	 17:00	� Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodružství kamarádů včelky Máji
pondělí 		�  Česká sportovní komedie
 		�  Délka: 127 minut � 140 Kč

VÝSTAVA
1. – 28. 4. 2026 	 Mateřská škola Pardubická, Holice – Rok v naší školce
		  Vitríny v 1. patře KD
2. – 27. 4. 2026 	 Artykadlo – Atelier
		  Galerie KD, vernisáž 2. 4. od 17:00
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Holice v dubnu slaví hned několik výročí
Na  bohatý březnový kul-
turní kalendář v  Holicích, 
jejž 30.  března v  kultur-
ním domě uzavře hudební 

představení Eva!, o zpěvačce Evě Pilarové, naváže duben 
s oslavami hned několika výročí.
K výročím města zahraje hornista mezinárodního renomé
Nejvýznamnějším výročím bude 690 let od první písem-
né zmínky, ale také 95 let od povýšení někdejšího měs-
tyse na město. Slavnostního koncertu se 9. dubna ujme 
Orquestrina Baborák. Hráč na lesní roh Radek Baborák 
se pyšní několika mezinárodními oceněními i  holickým 
čestným občanstvím. Sám v  březnu oslavil své jubilejní 
50. narozeniny. Ke gratulantům se připojí symfonický or-
chestr místní Základní umělecké školy Karla Malicha.
Muzeum Emila Holuba si k  60. narozeninám nadělilo 
certifikované infocentrum
Africké muzeum Dr. Emila Holuba je hlavním turistickým 
lákadlem východního Pardubicka už 60 let. Hlavní oslavu 
zaměstnanci chystají na úterý 28. dubna. V 17 hodin za-
počne vernisáž tematické výstavy.
„Všichni návštěvníci, kteří letos také slaví 60. narozeniny 
mají vstup do muzea zdarma,“ řekla vedoucí muzea a in-
formačního centra Marcela Jeřábková. Příchozí si budou 
moci zakoupit výroční turistickou vizitku a výroční poš-
tovní známky s takzvanými přítisky, které budou k dostá-
ní jen v omezeném množství. Historii muzea bude mapo-
vat publikace vydaná k této příležitosti.
Spolu s vernisáží proběhne také slavnostní otevření turi-
stického informačního centra ve vstupním prostoru mu-
zea. To poskytuje služby už od loňského prosince, avšak 
certifikaci získalo oficiálně až v březnu. Zástupci Asociace 
turistických informačních center zkontrolovali, že je info-
centrum dobře dostupné, že má potřebné vybavení a ak-
tualizovanou databázi podstatných informací, ale také že 
jsou v něm k dispozici mapy. Prověřili také otvírací dobu 
a poskytování informací ve světovém jazyce.
Další kulturní tipy
Nad rámec výročí stojí za pozornost i některé další dub-

nové události. 16. dubna do Holic zavítá uznávaný historik 
a publicista Jiří Padevět s přednáškou o hrdinech a zrád-
cích v českém 20. století. Divadelní soubor KD Holice zkou-
ší ztřeštěnou komedii Cyrana v Buffalu v režii absolventa 
JAMU Kryštofa Šimka. Premiéra je na programu 18. dub-
na. Dana Morávková a Jan Čenský se 29. dubna představí 
v komedii Mlčeti zlato. A o posledním dubnovém večeru 
se za ZUŠ k ohni slétnou místní čarodějnice a čarodějové. 
Kompletní program je na webu www.kdholice.cz.

Vojtěch Rydlo

Výstavou ožily Holice 
sklonku 19. století. 
Díky Janu Jirauchovi
Vitríny v prvním patře Kulturního domu města Holic na-
bídly v  březnu retrospektivní výstavu, která návštěvníky 
přenesla do  poslední čtvrtiny 19. století v  našem měs-
tě. Autor výstavy Lukáš Peška do ní dal nahlédnout pro-
střednictvím vzpomínek Jana Jiraucha, a tak před očima 
návštěvníků ožil masopustní průvod nebo jarmark na ná-
městí, farář Mikeš, šlejfíř Vinický či tulák Blugger, z  dáv-
ných časů vystoupily do popředí domy, jejich fasády nebo 
vývěsní štíty. To vše prostřednictvím obrázků a  úryvků 
z pera pracovníka Ústřední matice školské v Praze, který 
se v Holicích narodil a pobyl zde jedenáct let svého života. 
Jirauch barvitým způsobem v  obsáhlém rukopisu vzpo-
míná na léta 1878 až 1889, na domy, řemesla, lidi, události 
a  rozmanité příběhy či příhody, jimiž tehdejší městečko 
žilo. Své vzpomínky obohatil ještě obsáhlejším souborem 

vlastních obrázků. Dílo nazval Holice mého dětství a v roce 
1962, nedlouho před smrtí, jej věnoval našemu městu. 
Peškova výstava pomyslně otevřela dveře akcím k  690. 
výročí první písemné zmínky a 95. výročí povýšení Holic 
na město, které se začnou odehrávat právě nyní v dubnu.

Karel Král

Pozvánka na harmoniky

Město Holice, výbor seniorů, Kulturní dům města Holic 
a  Základní umělecká škola Karla Malicha srdečně zvou 
na 12. setkání harmonikářů, které se uskuteční 11. dubna 
od 14.00 hodin ve společenském sále základní umělecké 
školy. Kromě jiného se můžete těšit na vystoupení Rená-
ty Pospíšilové z Plzně, která vystupuje na TV Šlágr. Orga-
nizátoři děkují sponzorům akce firmě Feifer, Oční optice 
Olivová, firmě ADA International s.r.o. a městu Holice.

Antonín Janeba
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SPOLEČENSKÝ ŽIVOT, Z HOLICKÝCH ŠKOL

Holoubek slaví 15. narozeniny!
Je to neuvěřitelné, ale naše 
rodinné centrum letos slaví 
už patnáct let od  svého za-
ložení. Za  tu dobu se z  Ho-
loubka stalo místo, kde se 
přirozeně potkávají všechny 
generace – od miminek a jejich rodičů až po aktivní pra-
rodiče. Naší největší radostí je sledovat, kolik přátelství 
a společných zážitků se u nás za ty roky zrodilo.
Své narozeniny bychom rádi oslavili společně s vámi, a to 
v pátek 24. dubna od 15 do 18 hodin. Připravili jsme od-
poledne plné radosti, které zahájíme vystoupením dětí 
a  muzikoterapeutickou pohádkou. Pro malé i  velké ná-
vštěvníky chystáme více než deset stanovišť, kde si vy-
zkoušíte Montessori aktivity, smyslové hry nebo tvořivé 
dílny. Nebude chybět ani chill zóna pro nejmenší, koutek 
pro seniory a samozřejmě narozeninový dort.
Kromě oslav a pravidelných lekcí nás v dubnu čeká i dal-
ší zajímavý program. Hned 13. dubna od  17 hodin přiví-
táme lektora Lukáše Bardu na  přednášce Digi&Happy. 
Budeme si povídat o digitálním well-beingu a o tom, jak 
v dnešní době plné technologií a umělé inteligence na-
stavit v  rodině zdravé hranice. Pro nejmenší objevitele 
od 1,5 roku jsou ve stejný den dopoledne připraveny oblí-
bené Smyslohrátky plné tvoření a barev.
Nezapomínáme ani na  tatínky s  dětmi, kteří se mohou 
14. a 28. dubna pustit do společného kutilství se dřevem 
v rámci dílny Táta & já. Pro naše starší návštěvníky jsme 
na  7. dubna připravili trénink paměti a  20. dubna jarní 
tvoření v dílně. Pokud byste si chtěli zpříjemnit společné 
chvíle i doma, stále pro vás funguje naše půjčovna desko-
vých her, knih a puzzle.
Moc se těšíme, že se v  dubnu potkáme – ať už u  na-
rozeninového dortu, nebo při některé z našich aktivit. 
Podrobnosti o  všem, co chystáme, najdete na  webu 
www.rvcholoubek.cz nebo na našem Facebooku.

RVC Holoubek, Dudychova 782, Holice, tel.: 733 141 960, 
e-mail: holoubek@charitapardubice.cz.

Eliška Suchá

Aby děti četly rády, nestačí jen otevřít učebnici…
Na  ZŠ Holubova proto hle-
dáme různé cesty, jak žáky 
ke  knihám přivést – od  no-
vých učebnic přes rozší-
řenou školní knihovnu až 
po společné čtenářské akce.
Od  letošního školního roku 
jsme na  druhém stupni 
upravili školní vzdělávací 
program pro předmět český 
jazyk a jeho součástí je také 
nová koncepce výuky litera-

tury. Do hodin jsme pořídili nové učebnice s aktuálními 
texty doplněnými moderními a vkusnými ilustracemi. Ty 
žáky často osloví natolik, že si chtějí přečíst celou knihu.
Právě proto jsme výrazně rozšířili také školní knihovnu. 
Postupně do ní dokupujeme knihy, z nichž jsou v učeb-
nicích literární ukázky, aby si žáci mohli půjčit titul, který 
je ve výuce zaujal. Velká část knih byla zakoupena ještě 
před začátkem školního roku a další přibyly v období Vá-
noc. Těší nás, že žáci tuto možnost skutečně využívají.
Součástí změn je také nový přehled doporučené čet-

by, který je rozdělen podle jednotlivých ročníků. Žáci se 
k němu mohou snadno dostat pomocí QR kódu, přičemž 
modře jsou označeny knihy, které máme přímo ve školní 
knihovně k zapůjčení. Seznam je dostupný na webových 
stránkách školy, takže si ho mohou prohlédnout i rodiče 
a širší veřejnost.
Podporu čtenářství ale nevnímáme jen jako součást vý-
uky. Letos se například poprvé zapojíme do  celostátní 
akce Noc s Andersenem, která proběhne 27. března. Žáci 
při ní mohou společně s učiteli strávit večer ve škole při 
čtení, hrách a  dalších aktivitách inspirovaných knihami 
a příběhy spojenými se jménem spisovatele Hanse Chris-
tiana Andersena. 
Téma knih se promítne také do letošní školní akademie 
na konci května. Její hlavní linií budou tentokrát literární 
hrdinové, takže návštěvníci uvidí vystoupení inspirovaná 
známými postavami z knížek.
Věříme, že podobné aktivity pomáhají dětem objevovat 
radost ze čtení a ukazují jim, že kniha může být zdrojem 
inspirace i zábavy.

Eva Štoková
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Jaro se blíží
I  v  ZŠ Komenského proběhl zápis do  první třídy. Chtěli 
bychom poděkovat všem rodičům, kteří svěřili své děti 
do naší péče, moc si toho vážíme.
Stále na naší škole probíhají hodiny pro předškoláky, kde 
si děti mohou vyzkoušet své dovednosti a  znalosti. Po-
slední hodina před nástupem do  první třídy proběhne 
13. dubna. Pro předškoláky, kteří jsou po odkladu, a nejen 
pro ně, probíhá každý čtvrtek nácvik dovedností v  pro-
středí, kam budou chodit do první třídy. Pokud bude mít 
někdo nový zájem, je možné se přihlásit každý čtvrtek 
v 16 hodin před budovou prvního stupně.
Od polovičky února do dubna mají 3. a 4. ročníky místo 
hodin tělesné výchovy plavecký výcvik. Na plavání dojíždí 
do Aquacentra v Pardubicích.
Na začátku března proběhlo v naší tělocvičně vyhodno-
cení sportovní soutěže v  přeskoku přes švihadlo. V  ten 
den v naší škole zároveň probíhal i Den bez batohů.
9. března se zúčastnily děti 1., 2. a  3. ročníku besedy 
s  městskou policií, kde si připomněly důležitá telefonní 
čísla, dozvěděly se o aplikaci Záchranka a zopakovaly si 
bezpečné chování.
O dva dny později se žáci 4. ročníku zúčastnili preventiv-
ního programu s tématem Vztahy. Byl zaměřený na vzta-
hy s  ostatními, porozumění vlastním emocím a  zdravý 
vývoj. Děti si povídaly o respektu, komunikaci, hranicích 
a o tom, jak se cítit dobře sami se sebou i mezi druhými. 
Pro 5. ročník bylo tématem preventivního programu do-
spívání s názvem „Z housenky motýlem“.
V  pátek celý první stupeň naší školy navštívil kulturní 
dům, kde proběhl koncert Dechového orchestru Kultur-
ního domu města Holic – „S dechnou do ro(c)ku“. Koncert 
si děti velice užily a touto cestou děkujeme všem členům 
orchestru za krásný zážitek.

V pondělí 16. března odjeli žáci 4. ročníku na výlet do Ar-
cheoparku pravěku Všestary.
O den později žáci 5. ročníku absolvovali program finanč-
ní gramotnosti na téma Spotřeba a rozpočet.
Jako škola se každoročně účastníme matematické olym-
piády „Matematický klokan“, který je odstupňovaný po-
dle věku. V současné době pracuje na škole kroužek lo-
gického myšlení, pro který je tato soutěž jistě výzvou.
V pátek 20. března proběhlo školní kolo soutěže Super-
star, kterého se zúčastnili vítězové třídních kol.
Ve  školní družině proběhlo setkání s  předškoláčky, kdy 
děti hledaly velikonoční vajíčka v parku. Chceme jim tou-
to cestou vzkázat, že se na ně moc těšíme. 
27. března těsně před Velikonocemi se na naší škole ko-
nal projektový den a tradiční jarmark se školní kavárnou, 
burzou knih a květin a mnoha workshopy.

Helena Žižková

Výsledky studentů ZUŠ Karla Malicha
Ve středu 4. března proběhlo v Základní umělecké škole 
Karla Malicha okresní kolo ve hře na akordeon. Výsledky 
domácích studentů jsou následující: druhou cenu v kate-
gorii do  12 let získalo Happy Duo (Fedáková, Poláková), 
první cenu si v kategorii do 13 let odnesl Lukáš Jirsa a prv-
ní cenu s  postupem do  krajského kola získali Anna Fe-
dáková v kategorii do 10 let, Ivanka Ivantsiuk v kategorii 
do  14 let a  v  kategorii do  15 let orchestrální hra soubor 
Red Keys Bellow, ve kterém vystoupilo 22 žáků. 
O týden později se v Pardubicích v ZUŠ Havlíčkova usku-
tečnilo krajské kolo nazvané Komorní hra s  převahou 
smyčcových nástrojů. I  tady měla naše „zuška“ bohaté 
zastoupení, třetí cenu v kategorii do 11 let získal soubor 
Quintet ve složení: Machatá, Sedláková, Kopřivová, Duš-
ková a Andrášová. Do Holic putovaly tři druhé ceny a to 
zásluhou souboru Trio (Bartoníčková, Lohynská, Bar-
toníček) v kategorii Tria až noneta s klavírem do  18 let, 
ve  stejné věkové kategorii s  názvem Komorní soubory 
barokní s předklasické hudby si totožné ocenění odvezl 
soubor Barock Bande II ve složení Ďuračková, Tesařová, 
Tomášková, Šmejda, Bartoš. V kategorii do  15 let získa-
lo stejnou cenu seskupení Barock Bande I  (Kopecká, 
Pokorná, Fremuthová, Dostálová, Špráchal). V kategorii 
do 13 let získalo první cenu Smyčcové duo (Machačová, 

Tomášková), první cenu se zvláštním uznáním poroty si 
v  kategorii do  15 let odneslo duo s  názvem Ouneé Sa-
mMar duo (Špráchal, Bartoš) a první cenu s postupem 
do ústředního kola vybojovalo v kategorii do 9 let Smyč-
cové kvinteto (Kuzmanová, Ceplová, Kubcová, Laffita, 
Kononov). Všem soutěžícím patří poděkování za kvalitní 
reprezentaci naší základní umělecké školy a poděková-
ní patří i pedagogům za obětavou a velice fundovanou 
práci. 

Petr Kačer
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Jaro na Komenčáku
Ples, který roztančil školu
Poslední únorový den patřil na Komenčáku tanci, hudbě 
a dobré náladě. Naše škola uspořádala již 3. ročník repre-
zentačního plesu, který přilákal rodiče, učitele i  přátele 
školy. Sál se rychle zaplnil hosty, kteří si přišli užít příjem-
ný společenský večer.
O hudební doprovod se postaral DJ Lukáš Mercl z rádia 
Černá Hora, který během večera střídal moderní hity 
i taneční klasiku. Nechyběl výborný catering ani bohatá 
tombola plná cen od našich štědrých sponzorů.
Jedním z vrcholů večera byl tradiční program „Deváťáci 
v devět“. Žáci devátých tříd předvedli taneční vystoupení 
s vlastní choreografií, kterou několik týdnů pilně nacvičo-
vali. Jejich energie a nadšení roztleskaly celý sál. Už nyní 
se těšíme na další ročník, který se uskuteční 6. února 2027.

Mladí vědci z Komenčáku
Naši žáci se opět zapojili do Festivalu vědeckých a tech-
nických projektů Pardubického kraje. V silné konkurenci 
škol z celého regionu si vedli velmi dobře a do krajského 
kola na  Univerzitě Pardubice postoupily hned dva pro-
jekty.
Karla Krátká a  Alžběta Štejnarová se věnovaly tématu 
neologismů, tedy nových slov v českém jazyce. Adam Pe-
šek a Vojta Polívka představili projekt Paměť města Holic, 
ve kterém zkoumali místní historii a vzpomínky obyvatel.
Atmosféru soutěže přijeli nasát také žáci pátých tříd, pro 
které to byla inspirace do  dalších let. Všem soutěžícím 
děkujeme za skvělou reprezentaci školy.

Sportovní výzvy v hale
Druhý březnový týden patřil sportu. V holické sportovní 
hale se konala okrsková kola v basketbalu, kde naši školu 
reprezentovaly týmy dívek i chlapců. Turnaj přinesl napí-
navé zápasy a velké sportovní nasazení. Dívky po vyrov-
naných utkáních obsadily čtvrté místo, chlapci si odnesli 
cenné zkušenosti do dalších soutěží.

Úspěchy v olympiádách
Dařilo se také v  přírodovědných soutěžích. Ve  školním 
kole Biologické olympiády uspěli naši žáci v  náročných 
teoretických i praktických úkolech. V kategorii C repre-
zentovala školu v okresním kole Barbora Feltlová. V kate-
gorii D postoupili Jakub Setnička a Adam Pešek.
Úspěchy jsme zaznamenali také v Geografické olympiá-
dě. V okresním kole Jakub Setnička obsadil 6. místo, Mar-
tin Malý 9. místo a  Jan Cablk rovněž 6. místo. Soutěžící 
museli prokázat nejen znalosti zeměpisu, ale i práci s ma-
pami a geografickými daty.

Učí se žáci… i učitelé
Šesté ročníky se zapojily do programu primární prevence 
Čas proměn, který citlivě otevírá témata dospívání, vzta-
hů a emocí. Pro sedmé třídy byla připravena přednáška 
Online svět zaměřená na bezpečné chování na internetu 
a ochranu osobních údajů.
Ani pedagogové nezůstávají pozadu. Pět učitelek dru-
hého stupně se zúčastnilo konference Cesty kariérního 
poradenství zaměřené na podporu žáků při volbě dalšího 
studia. Během školního roku navíc probíhá školení peda-
gogů v  oblasti formativního hodnocení, které pomáhá 
žákům lépe porozumět vlastnímu pokroku a motivuje je 
k dalšímu učení.

Kultura a film, který nutí přemýšlet
Žáci 6.A a  8.A navštívili Klicperovo divadlo, kde zhlédli 
dobrodružné představení Prašina 2. Starší žáci z osmých 
a  devátých tříd se zapojili do  festivalu dokumentárních 
filmů Jeden svět, který letos poprvé proběhl také v Ho-
licích.
Žáci též viděli film V útrobách AI, který přibližuje fungo-
vání umělé inteligence a  otevírá otázky spojené s  jejím 
rychlým rozvojem. Promítání tak bylo nejen filmovým 
zážitkem, ale i podnětem k zamyšlení nad budoucností 
moderních technologií.

Deváťáci před velkou zkouškou
Pro žáky devátých tříd se blíží důležitý milník – přijímací 
řízení na střední školy. Letos se na něj intenzivně připra-
vuje 38 z celkových 45 deváťáků. Mohou využívat semi-
náře Cvičení z  českého jazyka a  Cvičení z  matematiky, 
kde si procvičují typové úlohy z přijímacích testů, opakují 
důležité učivo a učí se efektivně pracovat s časem. Všem 
držíme palce, aby zkoušky zvládli co nejlépe a dostali se 
na školu, kterou si vybrali.

Kreativita bez školních batohů
Školní parlament vyhlásil Den s netradičním školním za-
vazadlem. Fantazie žáků neznala hranic – učebnice se 
do školy vozily v kočárku, kufru, nákupním košíku nebo 
přepravce pro domácí mazlíčky. Objevily se i  originální 
nápady jako dětská tatrovka, pytel, chladicí box nebo 
dokonce plechová vana. Školní chodby se tak proměnily 
v přehlídku kreativity a humoru.

Ponožkový den
Naše škola se připojila také k připomínce Světového dne 
Downova syndromu. Žáci i  učitelé si symbolicky oblék-
li každou ponožku jinou. Barevné ponožky připomněly 
důležitost tolerance, respektu a toho, že každý člověk je 
jedinečný.

Velikonoční jarmark
Na  konci března se budova prvního stupně proměnila 
v jarní tržiště. Návštěvníci si mohli zakoupit ručně vyrábě-
né dekorace, velikonoční výrobky i  jarní květiny. Nechy-
běla burza knih ani tvořivé dílničky pro děti.
Velkou oblibu měla také školní kavárna s  kávou, čajem 
a  sladkými dobrotami připravenými žáky. Jarmark se 
nesl v příjemné jarní atmosféře a stal se milým setkáním 
rodičů, dětí i učitelů.

Radka Adamírová
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JARO V INDIGU
Svobodná škola Indigo v  Holicích nabízí dětem vzdělá-
vání založené na respektu, samostatnosti a praktických 
zkušenostech. Součástí výuky jsou také různé worksho-
py a setkání s odborníky.
Nedávno se ve  škole konal workshop zaměřený na  fi-
nanční bezpečnost a kyberbezpečnost, který vedli stu-
denti z  fiktivní studentské firmy Wallity při Obchodní 
akademii, Střední odborné škole a Jazykové škole s prá-
vem státní jazykové zkoušky v Hradci Králové. Děti si bě-
hem programu hravou a srozumitelnou formou vyzkou-
šely, jaká rizika mohou číhat při nákupech na internetu. 
Společně si ukazovaly například to, jak rozpoznat pode-
zřelé nabídky, proč je důležité chránit své osobní údaje 

nebo jak poznat bezpečný e-shop. Workshop byl velmi 
interaktivní a děti se zapojovaly do různých modelových 
situací, které jim pomohly lépe pochopit, jak se v online 
prostředí chovat bezpečně.
Ve škole Indigo se však nežije jen učením – důležitou roli 
hraje také komunita a společné zážitky. Proto škola zve 
veřejnost na Velikonoční trhy, které se uskuteční v sobotu 
4. dubna od 13 hodin na náměstí T. G. Masaryka 17 v Holi-
cích. Připraveny budou tvořivé dílničky, malování kraslic, 
pletení pomlázek, malování na obličej, prodej oblíbených 
Re-svíček i občerstvení. V 15 hodin se mohou návštěvníci 
těšit na divadelní představení Zlatá rybka v podání Diva-
dla DI z Vysokého Mýta.

Více informací najdete na www.skolaindigo.cz.
Lucie Krmenčíková

Návštěva školy Svítání
Ve čtvrtek 5. března 2026 přijala hudební část třídy 6. C 
z Gymnázia Dr. Emila Holuba pozvání do Základní a Prak-
tické školy Svítání v Pardubicích. Na tuto návštěvu jsme 
byli pozváni poté, co studenti i pedagogové ze Svítání na-
vštívili v  loňském školním roce naši školu a zhlédli naše 
muzikálové představení, jehož výtěžek jsme jim věnovali.
Po  příjezdu nás čekala prohlídka celé školy. Měli jsme 
možnost nahlédnout do  učeben, odborných pracovišť 
i  dalších prostor, kde studenti tráví svůj čas při výuce 
i praktických činnostech. Během prohlídky jsme se do-
zvěděli řadu zajímavých informací o fungování školy, je-
jím zaměření i o studentech, kteří zde studují.

Velmi zajímavou částí programu byla praktická ukázka 
muzikoterapie. Seznámili jsme se s mnoha netradičními 
hudebními nástroji, které většinou pochází z mimoevrop-
ských kultur. Měli jsme možnost slyšet jejich neobvyklé 
zvuky a hru na některé z nich jsme také sami vyzkoušeli.
Navštívili jsme i školní dílny, kde jsme viděli ukázky praktic-
ké výuky. Bylo zajímavé sledovat, jaké různé činnosti stu-
denti zvládají a jaké dovednosti si během studia osvojují.
Celá exkurze byla pro nás velmi přínosná a  inspirativní. 
Odnesli jsme si nejen nové poznatky o  muzikoterapii 
a netradičních hudebních nástrojích, ale také hlubší po-
vědomí o fungování školy Svítání a o práci, kterou zde pe-
dagogové každodenně odvádějí se svými studenty.

Helena Drahošová
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Pobyt gymnaziální 3. C v Ekocentru Paleta
Ve dnech 25.–27. února vyměnila třída 3. C školní lavice 
za  pohodové prostředí Ekocentra Paleta v  Oucmani-
cích. Už od příjezdu bylo zřejmé, že nás čekají dny plné 
zážitků, výzev a  nových poznatků. Hned po  ubytování 
v pokojích s velmi neobvyklými názvy (Lesík, Mraveniš-
tě, Brloh...) jsme se rozdělili do dvou skupin po čtyřech 
týmech. Jedna skupina se věnovala hospodaření s vo-
dou a ta druhá hrála naučnou hru s názvem Jak vylepšit 
dům. Odpoledne jsme pomáhali na  statku (čistili kozí 
výběh, štípali a řezali dříví). Jako odměnu za práci jsme 
si mohli pohladit osla Amose a pochovat králíky. Po ve-
čeři někteří z nás sledovali hokej HC Dynamo Pardubice 
proti HC Kometa Brno a potom se jedna z učeben pro-
měnila v taneční parket. První cenu si nakonec vytančil 
pár Eliška Dohnalová a Fanda Bohdanecký. Druhý den 
nás opět čekal zajímavý program. Vyzkoušeli jsme si na-
vrhnout vlastní zahradu, vyrobit semínkovou „bombu“, 
sestavit ptačí budku a pokračovali jsme v programech 
z prvního dne. Navečer jsme se proměnili v tým archi-
tektů a s využitím znalostí z předchozích dní jsme začali 
s projektováním vlastních ekologických domů. Posled-
ní den jsme naše projekty prezentovali před porotou 

a  po  obědě se vrátili do  Holic. Všichni jsme se shodli, 
že to pro nás byly velmi přínosné a příjemně strávené 
dny. Tímto bychom chtěli poděkovat paní učitelce Ko-
tyzové, paní učitelce Mauerové a lektorům za jejich čas 
a trpělivost. 

Eva Francová

Studenti z VŠCHT předvedli žákům hodinu 
moderní chemie
Ve čtvrtek 19. února 2026 zavítali na místní gymnázium 
studenti VŠCHT Praha s  programem Hodina moderní 
chemie, jehož cílem je popularizovat chemii a  moderní 
chemické obory. Program absolvovalo několik tříd naše-
ho gymnázia a každé z nich byl připraven „na míru“ tak, 
aby navazoval na témata probíraná v běžných hodinách. 
Maturanti se věnovali dopadům chemie na  životní pro-
středí, žáci 2. ročníku a sexty zkoumali přeměny energií 
a  studenti semináře Biochemie se ponořili do  forenzní 
analýzy. A jak program hodnotí sami žáci? 
Libuše Beránková a  Tereza Voříšková (8. C): „Ve  čtvrtek 
19.  února jsme měli možnost zúčastnit se hned dvou 
přednášek, které si pro nás připravili studenti VŠCHT. Prv-
ní byla věnována aktuálnímu tématu životního prostředí. 
Probrali jsme různé aspekty, které s touto oblastí souvi-
sejí, a nechyběly ani praktické ukázky. Druhá přednáška 
proběhla v rámci biochemického semináře a zaměřila se 
na forenzní metody. Mohli jsme si na vlastní kůži vyzkou-
šet práci forenzních techniků a  zjistit, jak je věda úzce 
spjata s kriminalistikou — od metod, jako je daktylosko-
pie či identifikace pomocí DNA, až po praktickou ukázku 
ohledání místa činu.“
Tomáš Hemelík (6. C): „Workshop s  VŠCHT pro nás byl 
přínosný a odnesli jsme si spoustu zajímavých informa-
cí. Mohli jsme se s odborníky z oboru pobavit do hloubky 
o tématu energie. Zároveň jsme si prakticky vyzkoušeli 
tematické pokusy a ověřili si, jak teorie funguje v praxi. 
Hodnotíme to kladně, protože každý si v  tom našel to, 
co ho baví a zajímá. Jsme rádi, že jsme tuto zkušenost 
mohli zažít a zjistit, čemu se můžeme v budoucnu vě-
novat.“

Zdeňka Mauerová
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TJ Jiskra Holice z.s.
V úterý 17. února 2026 se uskutečnilo 
slavnostní vyhlášení ankety Sporto-
vec roku, kde byli mezi oceněnými 
také zástupci našeho oddílu. Oceně-
ní si převzali Matyáš Dvořák, Veroni-
ka Ungrádová a  Jan Zelinger, kteří 
byli vybráni za své výborné sportovní 
výkony, reprezentaci klubu i příklad-
ný přístup ke  sportu. Slavnostní ve-
čer byl nejen poděkováním za  jejich 
dosavadní úspěchy, ale také motivací 
do dalších sportovních sezon.
Další významnou akcí bylo krajské 
kolo v  zimním čtyřboji, které se ko-
nalo 28. února 2026 v  Pardubicích. 
Soutěže se zúčastnili i naši nejmladší 
atleti, kteří si vyzkoušeli atmosféru 
závodů a  získali cenné zkušenosti. 
I  když pro mnohé z  nich šlo o  první 
podobnou soutěž, předvedli velké 
nasazení a bojovnost.
Úspěšný byl také start našich Cheer-
leaders Spark, kde šlo o první nepo-
stupovou soutěž sezony. Děvčata si 
vedla velmi dobře a odvezla si několik 
medailových umístění.
• Senior pom pódio – 2. místo
• Kadet pom pódio – 2. místo

• Miniformace pom kadet – 2. místo
• �Duo mix junior, Dalia Špráchalová, 

Monika Ungrádová – 3. místo
Všem sportovcům gratulujeme k je-
jich výkonům a děkujeme za skvělou 
reprezentaci klubu. Úspěchy na  za-

čátku roku jsou příslibem, že i  nad-
cházející sportovní sezona přinese 
mnoho dalších radostných okamži-
ků. Za podporu děkujeme městu Ho-
lice.

Eva Landsingerová

Začaly přebory

S velikou hrdostí můžeme napsat, že 
se našim svěřencům povedl začátek 
závodní sezony 2026.
Sportovní všestrannost zahájila své 
přebory plaváním a  šplhem o  dru-
hém březnovém víkendu. Za  skvě-
lou reprezentaci děkujeme mlad-
šímu žactvu. Karla Nalezencová 
– plavání 8. místo, šplh 7. místo. To-
ník Zelinger – šplh 1. místo, Maty Se-
kot – plavání 1. místo, šplh 2. místo, 
Míša Včelák – plavání i šplh 2. místo 
a  Honzík Zelinger – plavání 3. mís-
to a  šplh 1. místo. Neztratila se ani 
Kateřina Marková, která v  katego-
rii žen zaplavala druhý čas. Přebor 
všestrannosti bude pokračovat at-
letikou a  sportovní gymnastikou 
16. a  17. května 2026 opět v  Pardu-
bicích.
Nezahálejí ani naši nohejbalisté. Do-
rostenci Matouš Páv, Josef Chráska 
a Jiří Hudok zahájili sezonu krásným 
4. místem v  Modřicích. Starší žáci 
mají za sebou dva poháry trojic. Oba 

celky postoupily ze skupiny, vypadly 
až v předkole play off.
Co nás ale čeká v Holicích? Letos po-
řádáme župní přebor v  ZÁLESÁC-
KÉM ZÁVODU ZDATNOSTI. Zapište 
si sobotu 25. dubna 2026, autocamp 

Hluboký – přihlášky a  propozice na-
jdete na webu www.sokolholice.cz.

… DĚKUJEME ZA PODPORU A DĚKU-
JEME, ŽE MŮŽEME …

Veronika Marková
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IBK Holice

Dorostenci i přes snaživý výkon bez bodu, mladší žáci 
s velkým počtem fanoušků za zády byli stoprocentní!
Dorostenci se v sobotu 21. února hrdě postavili dvěma tý-
mům v Hořicích – FBK Draci Hořice a Sokoli Pardubice. 
Oba zápasy byly z  důvodu menšího hracího pole vel-
mi aktivní, kontaktní a  snaha našeho družstva nezkla-
mala. První část proti Hořicím skončila remízou, avšak 
v  dalších třetinách se nám nepodařilo tým ve  střelách 
na  branku předehnat. Zápas tak skončil velmi těsně, 
a to výsledkem 3:4. Utkání s Pardubicemi se zdálo více 
vyrovnané, než že bychom měli téměř navrch. Náš tým 
neztrácel naději a nepolevil. Sokoli ale měli opět navrch 
v  poměru střelených gólů, tudíž jsme zápas prohráli 
za stavu 3:7.
Neděle s mladšími žáky nám přinesla hned 3 výhry z Ro-
kytnice v Orlických horách!
Při prvním utkání proti Přelouči jsme měli už po  první 
půlce navrch, a i přes občasné zmatkování a vyhazování 
míčku se nám podařilo úspěšně ukončit zápas stavem 
4:2. V druhém zápase proti Letohradu chlapci ukázali vel-
kou kuráž, ale opět i pár drobných chyb. Jejich šikovnost 
a spolupráce zmatkování od začátku překonávala, a celý 
zápas dopadl krásným výsledkem 8:4. Jako poslední nás 
čekal boj s Poličkou, chlapce hned ze začátku rozhodilo 
skórování protějšího týmu. Neotáleli jsme, a bojovali, až 
jsme došli do poslední třetiny se stavem 2:3. Napětí stou-
palo v posledních 2 minutách při odvolání našeho gólma-
na. Nakonec se týmu ale podařilo srovnat v poslední půl 
minutě na 3:3. Přišly napínavé nájezdy, které jsme vyhráli, 
a ukončili tak celý zápas skórem 4:3.
Trenéři obou kategorií jsou velmi spokojení s jejich výko-
ny. Nejen týmy přinesly do  IBK velkou radost, ale záro-
veň velký počet rodičů mladších žáků, kteří přijeli fandit 
do Rokytnice se skvělou náladou, a chlapce tak nesmírně 
podpořili.

Mužský tým hrdě bojoval v Trutnově s Litomyšlí a míst-
ním družstvem! 
V neděli 1. března nás čekal dvojzápas se dvěma silnými 
protivníky. 
První zápas proti Litomyšli jsme i  po  delší herní pauze 
odstartovali hned prvním gólem. Protější tým se však 
nenechal rozhodit, a odpověděl čtyřmi úspěšnými bran-
kami. První třetina tak byla ukončena 4:2. Naše družstvo 
se z tohoto obratu nemohlo oklepat, a i přes další úspěš-
ný gól zakončili druhou část ve stavu 6:3. Nátlak stoupal, 
a  bohužel jsme i  po  vlastních chybách zápas neustáli. 
Celé utkání tedy skončilo dominancí Litomyšle s výsled-
kem 10:4. 
Mužské družstvo se nám však muselo velmi rychle okle-
pat z prvního neúspěchu, jelikož ho čekal místní Trutnov. 
Do zápasu jsme vstoupili i přes předchozí boj statečně. 
V první třetině náš tým našel bojovného ducha, a zakon-
čil ji stavem 4:1. Poslední dvě části zároveň lehce povolil, 
ale konečný stav tím naštěstí nebyl změněn. Zápas tedy 
dopadl těsnou výhrou pro nás, a to s výsledkem 6:7. 

Co nás čeká v dubnu? 
V dubnu nás čeká samotný závěr naší sezony. Na do-
mácí palubovce se nám představí starší žáci dne 
12. dubna, ve stejný den nám také odehraje poslední 
zápasy i dívčí složka klubu a následně o týden pozdě-
ji muži odehrají poslední turnaj 18. dubna v  Přelouči 
a den poté své poslední minuty odehrají také naši nej-
menší a  kde jinde to lépe zakončit než doma. Všem 
děkujeme za podporu.

Lukáš Kment
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Hráči a  hráčky od  zeleného 
(modrého) stolu zdraví přízniv-
ce Holických listů. Začíná se 
pomalu finišovat a  do  konce 
sezony nám zbývají opravdu 
závěrečná kola. Jak dopadnou 
konečné tabulky, se dozvíte 

v příštím vydání. Našim mládežníkům bude sezona kon-
čit až v červnu. Čekají nás ještě dva závěrečné turnaje, kde 
se bude rozhodovat o konečném umístění v jednotlivých 
kategoriích. Zbytek sezony budeme trénovat a  zaměří-
me se především na  fyzičku, postřeh a další věci, které 
nám pomohou do další sezony. Nějaké výsledky máme, 
ale znám lepší a úspěšnější měsíce. Přeci ale jeden hezký 
výsledek bych tady vyzvedl. V kategorii U15 na bodova-
cím turnaji východočeské oblasti ve Voděradech zvítězila 
Nelly Nováková a vyhrála turnaj B (starší žákyně). Blaho-
přejeme a držíme palce do dalších turnajů.
Co nás čeká v nejbližší době?
3. dubna 2026 – Velikonoční turnaj pro hráče z celé ČR, 
který je omezen výkonnostními kategoriemi.
25. dubna 2026 – Mezinárodní veteránský turnaj, kam při-
jede cca 200 hráčů a hráček z nejrůznějších míst v Česku 
i na Slovensku. 

Souhrn odehraných zápasů mužstev v KST Holice:
3. liga – mužstvo A
KST Holice A – TJ Tatran KRPA Hostinné A   3:8
Slavíček 2; Jelínek 1
KST Holice A – TJ Sokol Mnichovo Hradiště A   2:8
Slavíček 1; Jelínek 0,5; Koubek R. 0,5 
TJ Sadská A – KST Holice A   5:8
Kycelt 3; Jelínek 2,5; Mádlo 1,5; Slavíček 1
TJ Spartakt Čelákovice A – KST Holice A   8:2
Mádlo 2
KST Holice A – TJ AVIA Čakovice A   8:6
Jelínek 3; Kycelt 2; Slavíček 2; Dvořák 1
KST Holice A – SK Slavia Praha A   2:8
Jelínek 3,5; Mádlo 2,5; Kycelt 1,5; Slavíček 0,5

Divize – mužstvo B
TJ Tesla Pardubice B – KST Holice B   1:10
Dvořák 2,5; Puchmeltr 2,5; Táborský 2,5; Koubek R. 1,5; 
Slavíček 1
TJ Jiskra Heřmanův Městec A – KST Holice B   5:10
Táborský 2,5; Koubek R. 2,5; Slavíček 2; Dvořák 1,5; Pu-
chmeltr 1,5
KST Holice B – TJ Lanškroun A   10:2
Táborský 3,5; Dvořák 3; Koubek R. 2; Puchmeltr 1,5 
KST Holice B – TTC Ústí nad Orlicí A   10:3
Puchmeltr 3,5; Koubek R. 3,5; Dvořák 1,5; Táborský 1,5

KP1 – mužstvo C
TJ Sokol Chrudim B – KST Holice C   10:1
Andrlík 1
TJ Tesla Pardubice C – KST Holice C   10:1
Andrlík 1
TJ Tesla Pardubice D – KST Holice C   10:2
Andrlík 1; Pohl 1
TJ Jiskra Heřmanův Městec B – KST Holice C   10:4

OP1 – mužstvo D
USK Pardubice A – KST Holice D   9:9
Andrlík 3,5; Hloušek 0,5; WO 5
KST Holice D – TJ Sokol Přelouč A   11:7
Andrlík 4,5; Hloušek 3,5; Krejčík 2; Rambousek M. 1

OP1 – mužstvo E
KST Holice E – TJ Tesla Pardubice E   0:18
KST Holice E – TJ Loko Pardubice C   7:11
Kněžour R. 3,5; Theodor D. 2; Kněžour J. 1,5
TJ Tesla Pardubice F – KST Holice E   12:6
Kněžour R. 2; Kněžour J. 2; Hendrych L. 2
KST Holice E – SK TTC Slovan Pardubice, z.s. A   9:9
Theodor D. 2,5; Kněžour R. 1; Hendrych M. 0,5; WO 5

OP2 – mužstvo F
TJ Sokol Dolní Ředice, z.s. C – KST Holice F   12:6
Hendrych M. 2,5; Kyncl 1,5; Klouček J. 1; Pečinka 1
KST Holice F – TJ Sokol Ostřetín z.s.   13:5
Kněžour J. 4,5; Hendrych J. 3; Klouček J. 3,5; Kněžour R. 
1,5; Hendrych M. 0,5
Tělocvičná jednota Sokol Kostěnice – KST Holice F   13:5
Kněžour J. 3; Hendrych J. 2
KST Holice F – TJ Sokol Rosice nad Labem   8:10
Klouček J. 3; Rambousek M. 1,5; Hendrych M. 1; Karásek 
1,5; Pečinka 1; 
TJ Sokol Přelouč B – KST Holice F   9:9
Kněžour J. 3,5; Kněžour R. 3,5; Klouček J. 2
TJ Tesla Pardubice I – KST Holice F   9:9
Kněžour J. 3,5; Klouček J. 2,5; Hendrych J. 2; Hendrych M. 1
KST Holice F – Tělocvičná jednota Sokol Horní Jelení   8:10
Hendrych J. 2,5; Hendrych M. 2,5; Pečinka 2; Klouček J. 1
TJ Sokol Uhersko – KST Holice F   11:7
Kněžour J. 2,5; Hendrych J. 2; Klouček J. 1,5; Hendrych M. 1
KST Holice F – Salesiánské centrum Pardubice   9:9
Kněžour J. 2,5; Klouček J. 1,5; WO 5
TJ Tesla Pardubice H – KST Holice F   13:5
Kněžour J. 3; Klouček J. 1; Kyncl 1
KST Holice F – TJ Sokol Dolní Ředice, z.s. C   7:11
Hendrych J. 2,5; Koubek Š. 1,5; Hendrych M. 1,5; Klouček 
J. 1,5

Končím tradičně rozloučením našeho nejstaršího člena 
Františka Kyncla, buďte FIT.

René Koubek
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SK HOLICE 120 let kopané (1926–1946)
Rok 1926 je rokem 20letého trvání SK Holice, které bylo 
oslaveno 22. srpna 1926 uspořádáním slavnostní val-
né hromady, za  účasti čestného předsedy Fr. Růžičky. 
Oslavy byly zakončeny divadelním představením hry 
Vojnarka od Aloise Jiráska provedené divadelním odbo-
rem SK Holice. V roce 1926 I. mužstvo sehrálo 24 zápasů 
(88:56), II.  mužstvo 10 zápasů (62:22). V  roce 1927 histo-
rické prameny uvádějí 18 zápasů dospělých a 12 doroste-
neckých utkání, v roce1928 pak 21 zápasů, poměr branek 
63:51. Rok 1929 je doba usilovné práce všech složek SK. 
V  tomto roce počínají poprvé všechny odbory s  vlastní 
správou jak sportovní, tak i finanční. Odbor fotbalový se-
hrál celkem 56 zápasů a jak uvádí kronika: „všichni hráči 
se chovali slušně a podávali dobré výkony, tak proto byli 
často vyhledáváni za soupeře pro přátelská utkání“. Čin-
nost klubu není jenom omezena městem Holice. V roce 
1928 je vybudováno v lese osady Koudelka hřiště a vzni-
ká SK Koudelka. Hrají pouze přátelská utkání. O kousek 
dál, a  to také v  lese, začínají hrát Na  Podlesí. Nadšenci 
v čele s Fr. Kašparem zde hráli fotbal až do zániku oddí-
lu roku 1936. Sparta Podlesí nejdříve hrála za Čapkovou 
hospodou na Bednářově louce. Na  jaře roku 1931 přijela 
k  přáteláku slavná AC Sparta. První den odešla poraže-
na 5:1. Teprve v druhém utkání se pražští hráči vzchopili, 
aby zvítězili těsně 2:1. V roce 1933 si fotbalisté pronajali far-
skou louku pod farností Vysoké Chvojno. V té době hrála 
Sparta Podlesí 3. třídu Orlicko s okolními kluby jako Chvo-
jenec, Ředice, Chvojno, Holice atd. V  roce 1934 „kupuje“ 
klub továrník Marek, a  tak se hraje pod novým názvem 
– Markova jedenáctka. Byly i první přestupy. Mužstvo po-
sílili hráči SK Holice – Karlové Faltys a Záleský a pan Andr-
le. Založení SK Slavoj Holice se datuje rokem 1930. Hřiště 
vyrostlo na tehdejší periferii Holic (Podhráz) a to na zaváž-
ce příkopu, který vedl podle Podhráze. První utkání pro-
ti Podlesí se hrálo na lukách před hrází. Výsledek tohoto 
památného utkání zatím není znám. Brány tehdy tvořily 
dva zaražené kůly. Klubová barva modro-bílá. V jednom 
z derby SK Holice – Slavoj nastoupil mj. pan Oldřich Čečka, 
pozdější předseda oddílu a předseda MNV Holice. V roce 
1931 byla hostem mužstva SK Holice slavná AC Sparta. Ta 
byla první den nemile překvapena, když odešla poraže-
na 5:1. V odvetném utkání druhý den pak zvítězili sparťani 
těsným brankovým rozdílem 2:1. V průběhu tohoto roku 
odešlo několik klíčových hráčů z  existenčních důvodů 
do  jiných ligových oddílů (Koubek – Zlín pak AC Sparta, 
Formánek – Náchod, Bahník – Rakovník, Martínek – Libe-
rec, Polanka – Kutná Hora). Někteří se v roce 1938 vrátili 
zpět do mateřského oddílu. V tomto roce se výkon muž-
stva zlepšil, mužstvo vyhrálo mistrovství II. třídy a postou-
pilo do vysněné I. B třídy VŽF. Čtvrt století klubu bylo roku 
1931 oslaveno o  svátcích svatodušních 24.  a  25. května 
velkou dvoudenní sportovní slavností. Byly uspořádány 
fotbalové zápasy, atletická utkání a za vyhrávání holické 
dechovky se konala veselice až do pozdní noci. Rok 1932 
byl pro klub po stránce sportovní i finanční rokem zlým. 
Je to vinou stále rostoucí nezaměstnaností a těžké hos-
podářské situace. V  následujícím roce 1933 klub sehrál 
80  utkání s  aktivním skórem 251:180, finanční úspěch 
byl jen 238 korun. Činnost fotbalového klubu byla slibná 
a  zdálo se, že obsadíme 1.  místo a  postoupíme. Ale bo-
hužel odchodem a  zraněním několika dobrých hráčů 
nebylo toho dosaženo. Snad slabou náplastí byl tradiční 
karneval SK Holice, který měl ráz, jaký se na Holice sluší 

a patří: „Mezinárodní ševcovský kongres v Holicích“. Dal-
ší rok nebyl rovněž rokem příznivým. Živelná pohroma 
značně poškodila hřiště, všechna mužstva, včetně staré 
gardy, sehrála jen 65 utkání. Mužstvo I. A bylo na vlastní 
žádost přeloženo, hlavně z finančních důvodů, z okrsku 
chrudimského do pardubického. Celkově obsadilo 4. mís-
to. V roce 1937 sehrála tři mužstva celkem 40 zápasů, ná-
sledující rok sehrálo I. mužstvo jen 17 zápasů, dorost pou-
ze 7 zápasů. V zimě bylo na hřišti poprvé zřízeno kluziště, 
které, ač zima nebyla právě příznivá, bylo velice vyhledá-
váno. Sehrálo se i několik hokejových zápasů. Vývoj udá-
lostí v  roce 1939 měl vliv i  na  sportovní činnost. Za  celý 
rok bylo prvním mužstvem sehráno 24  zápasů. V  pod-
zimním kole obsadilo mužstvo první příčku. Rok 1940 byl 
pro holickou kopanou splněním dávných přání. Po dlou-
hých 34 letech postoupilo mužstvo do I. A tř. VŽF. Ihned 
v podzimním kole se mužstvo umístilo na 3. místě s tím, 
že vyhrálo navíc všechna pohárová utkání. Vzestup výko-
nu mužstva byl ve  znamení velkého kamarádství mezi 
hráči. Dokladem toho, že výkon mužstva byl prvotříd-
ní, jsou výsledky s  ligovými mužstvy: SK Pardubice 3:0, 
AFK Kolín 4:3, Explosie Semtín 4:2. Na sklonku roku byl 
navíc utvořen hokejový odbor SK Holice, který ihned za-
hájil činnost na kluzišti, zbudovaném na hřišti. Rok 1940 
a postup do I. A třídy. O postup mužstva SK Holice se teh-
dy zasloužili tito hráči: Karel Faltys – Trajda, Láďa Bahník, 
Josef Chmelík, Karel Šulta, Jiří Mareš, Jindra Horák, Karel 
Andrle, Valenta Francouz, Šindelář Lojza, Vohralík Sněhu-
lák a střelci mužstva Karel Horák s 52 brankami a dalším 
střelcem Rudou Fišerem s 21 brankami. Dále hráli Karel 
Syrový a začínal Formánek – Káďa. V jarním kole I. A třídy 
(4 mužstva) Holice skončily druhé, což bylo překvapením 
pro všechny sportovce domácí i celé župy. Zato podzimní 
kolo bylo ve znamení odchodů hráčů, nemocí a zranění. 
Mužstvo ztratilo na výkonu, začalo prohrávat a po skon-
čení soutěžního kola bylo na  sestupovém, posledním 
místě. Tedy znovu I. B třída. V letech 1941–43 po odchodu 
zkušených hráčů dochází k doplňování mužstva. Přichá-
zejí dorostenci: Polák, Neckář, Kubizňák, bratři Kotfaldové 
a nadějný Karel Velinský. Ze Slavoje přestoupili Franta Ze-
man a Pepík Koška. Hlavní kádr ještě tvoří záložník Bran-
da Černoch, Josef Vaněk, útočníci Standa a Josef Hájkové, 
brankář Franta Strážňovský, bratři Půlpánové a Welscho-
vé. V  kádru se pravidelně objevovala další jména: Váša, 
Machatý Fr., Rázek, Horský K. Kašpar a Josef Psota. Tato 
sestava převážně hrála do  roku 1947. 13. září 1943 byl 
schválen pronájem obecních pozemků pro vybudování 
stadionu sportovního klubu Slavoj s tím, že v případě po-
třeby obce musí být vyklizen. 19. září 1943 se naši fotbalisté 
účastnili prvního ročníku silničního běhu o putovní „Štít 
města Holic“ na trati dlouhé 7,5 km. Od roku 1944 hosto-
valo mužstvo SK Holice na stadionu Slavoje Holice, neboť 
na hřišti se začaly budovat základy tovární haly továrníka 
pana Marka. Rok 1945 znamenal osvobození naší země. 
Velkou radost zastínila ztráta našich kamarádů – fotba-
listů, kteří se zbraní v ruce položili životy při ozbrojeném 
povstání v našem městě. Byli to hráči: Šindelář, Branda, 
Polák a Jedlička. Leč život se nezastavil ani před sebevět-
ším zármutkem, a tak oslabené mužstvo Holic pokračo-
valo v činnosti. Vedení klubu se pod předsedou panem 
Staňkem ujímají funkcionáři jako Karel Socha, František 
Branda, Ladislav Bahník, Faltys – Trajda, Karel Vašíček.

Vladimír Faltys a pamětníci
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Výsledky basketbalových mistrovských soutěží

Celostátní 2. liga mužů:
BVK Holice – Jižní Supi Praha
78 : 61 (23:15 38:34 55:52)
Žaba 23, Welsch Marek 12, Krejčík Ondřej 10, Vlček 8, Bar-
theldi 7, Drahoš 6, Mikuláš 5, Rolenc 4, Ulrych 2, Votava 1 

BVK Holice – Basket Poděbrady 
74 : 71 (24:18 39:33 56:57)
Krejčík Ondřej 18, Drahoš a Ulrich po 12, Rolenc a Pluhař 
po 8, Welsch Marek 7, Bartheldi 3, Žaba, Vlček a Votava 
po 2 

BK Lions Jindřichův Hradec – BVK Holice 
66 : 64 (17:18 35:36 54:47)
Krejčík Ondřej 15, Mikuláš 12, Vlček 11, Rolenc 10, Ulrych 7, 
Drahoš 5, Žaba 4 

BK Sojky Pelhřimov – BVK Holice 
77 : 67 (16:12 43:30 62:48)
Vlček 19, Krejčík Ondřej 18, Ulrych 10, Votava 6, Rolenc 
a Kolář po4, Žaba a Trojan 3 

Druhá liga mužů pokračovala dalšími čtyřmi koly. Holič-
tí muži se nejprve v sobotu střetli na domácí palubovce 
s pražskými Jižními Supy. Nakonec jednoznačné vítězství 
se nerodilo lehce, ale konečný výsledek znamenal sesa-
zení Jižních Supů z druhého místa tabulky. V nedělním 
domácím utkání přivítali holičtí muži tým Poděbrad. 
Ani tady se vítězství nerodilo snadno. Poděbradští přijeli 
do Holic s exligovým rozehrávačem z Kolína, který svou 
neomylnou rukou obstarával většinu poděbradské střel-
by. Nakonec ale zvítězila větší vůle domácích mužů po ví-
tězství, kteří v dramatické koncovce uhájili těsné vítězství. 
V následujícím dvoukole pak holičtí muži zajížděli na trip 
do  Jižních Čech s  cílem získat alespoň jedno vítězství, 
což by znamenalo jistotu účasti v  závěrečném Play-off 
prvních čtyřech týmů. Bohužel s  týmem nemohl z  ro-
dinných důvodů odcestovat první rozehrávač Marek 
Welsch a  ke  vší smůle se hned v  první čtvrtině utká-
ní v  Jindřichově Hradci zranil druhý rozehrávač Pepa 
Pluhař. I  bez těchto dvou klíčových rozehrávačů sahali 
holičtí muži v  samotném závěru utkání v  Jindřichově 
Hradci po vítězství. Štěstí ale bylo na straně domácích. 
Střela v  poslední vteřině utkání holickým mužům bo-
hužel košem nepropadla a z těsného vítězství se rado-
vali domácí hráči. Nedělní utkání v  Pelhřimově pak už 
bylo soubojem s jedním z dalších uchazečů o umístění 
v první čtyřce tabulky. Neúčast dvou rozehrávačů se ale 
opět ukázala jako zásadní a  ani velká bojovnost holic-
kých mužů na  vítězství nestačila. V  samotném závěru 
dotáhli rozdíl ve skóre na čtyři body, ale dál už to nešlo. 
Konečný výsledek o minus deset bodů navíc v důsledku 
znamená i horší skóre ze vzájemných zápasů, které by 
rozhodovalo při stejném počtu bodů na konci základní 
části soutěže. 

	 1	 SK Žabovřesky	 20	 20	 0	 1.970	 1.222	 40
	 2	 BVK Holice	 20	 13	 7	 1.546	 1.367	 33
	 3	 Jižní Supi Praha	 20	 13	 7	 1.549	 1.440	 33
	 4	 BK Sojky Pelhřimov	 20	 12	 8	 1.523	 1.472	 32
	 5	 BK Vlci Žďár n. Sáz.	 20	 12	 8	 1.537	 1.498	 32
	 6	 Tesla Pardubice	 20	 9	 11	 1.448	 1.437	 29
	 7	 TJ Třebíč	 20	 9	 11	 1.323	 1.516	 29
	 8	 Basket Poděbrady	 19	 9	 10	 1.500	 1.480	 28
	 9	 BC Vysočina Jihlava	 19	 9	 10	 1.410	 1.442	 28
	10	 Lions Jindř. Hradec	 20	 8	 12	 1.257	 1.437	 28
	 11	 BŠ Tygři Praha	 20	 3	 17	 1.453	 1.842	 23
	12	 Sokol Praha Kbely	 20	 2	 18	 1.318	 1.681	 22

Nadregionální liga juniorů U 19:
BVK Holice – Basket Poděbrady
68 : 100 (17:18 31:46 47:71) 
Urbánek 26, Suchý Lukáš 13, Divíšek 10, Vodák Maxim 7, 
Pokorný Vít a Kareš po 4, Douša a Ducheček po 2 

Holičtí junioři hostili v  dalším kole soutěže na  domá-
cí palubovce juniory z Poděbrad. Poděbradský tým má 
ve  svých řadách několik hostujících hráčů z  Akademie 
Nymburk a  v  soutěži jednoznačně poráží všechny její 
účastníky. Ani holičtí junioři neušli drtivé porážce, navíc 
s  potupnou „stovkou“ na  jejím konci. I  přes tuto poráž-
ku zůstávají v přímém souboji o zbývající dvě pomyslná 
místa na  „bedně“. O  všem rozhodnou poslední tři kola, 
ve kterých se utkají se SŠB Pardubice, Týništěm nad Or-
licí a Litomyšlí. 

Nadregionální liga žáků U 15:
BVK Holice – TJ Tuři Svitavy
62 : 52 (17:19 38:29 51:41) 
Caletka a Krejčík Vojtěch po 12, Potočný Jakub 11, Šrámek 
9, Špaček a Abel po 7, Pařízek 4 

Holické „patnáctky“ se v  tomto utkání potkaly s  dosud 
neporaženým týmem Svitav. Jejich vzájemný souboj 
tak s  největší pravděpodobností určil budoucího vítěze 
nadregionální ligy. Holičtí žáci podali soustředěný výkon 
a přesvědčivě zvítězili. Konečný rozdíl 10 bodů znamená, 
že mají lepší skóre ze vzájemných utkání. Pokud tedy ne-
zaváhají v  posledních dvou kolech proti SŠB Pardubice 
a Vysokému Mýtu stanou se vítězi nadregionální ligy. 

Východočeský přebor žáků U 13:
BK Vividbooks Pardubice – BVK Holice
40 : 47 (8:13 23:28 34:42)
Jandík Mikuláš 11, Urbánková 8, Potočný Lukáš a Bartoň 
po 7, Vodák Felix a Sodomka po 6, Pajer 2 
v odvetě 43 : 60 (6:24 20:33 33:52)
Pajer 14, Bartoň 12, Sodomka a Urbánková po 8, Jandík 
Mikuláš a Tomeš po 6, Potočný Lukáš 4, Vodák Felix 2 

Holické „třináctky“ sice dvakrát porazily své rivaly z  BK 
Pardubice, ale to už nic nezměnilo na tom, že v konečné 
tabulce skončily na  třetím místě hned za  pardubickým 
týmem. To v podstatě znamená, že se spolu utkají znovu 
v semifinále Final-four o přeborníka východočeské oblasti. 

Východočeský přebor žáků U 12:
BVK Holice – SCHALTAG Basket Ústí nad Orlicí
99 : 45 (27:8 54:20 73:36)
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Pajer 48, Jandík Mikuláš 31, Hajžman Jakub, Abelová Lau-
ra, Barber a Hajžman Adam po 4, Frajerová a Vodák Felix 
po 2 
v odvetě 88 : 55 (19:2 44:22 64:30)
Pajer 33, Jandík Mikuláš 18, Hajžman Adam 12, Vodák Fe-
lix a Barber po 9, Hajžman Jakub 5, Abelová Laura 2 

BK Vividbooks Pardubice – BVK Holice
28 : 47 (3:12 12:23 16:35)
Welsch Matias 17, Vodák Felix 10, Včelák Adam 8, Hajž-
man Adam 7, Hajžman Jakub 5 
V odvetě 26 : 36 (2:8 10:15 20:27)
Hajžman Jakub 12, Hajžman Adam 7, Vodák Felix a Abelo-
vá Laura po 6, Welsch Matias 3, Trojan 2 

Holické „dvanáctky“ se utkaly o konečné první místo v ta-
bulce s BK Pardubice. Oba týmy byly oslabeny o nejlep-
ší hráče, kteří společně odjeli reprezentovat Pardubicko 
na  mezinárodní finálový turnaj CYBL. V  utkáních proti 
sobě tedy nastoupily „lavičky“. Tomu odpovídalo i nízké 
skóre utkání. Holické „dvanáctky“ v obou případech vy-
hrály a obsadily v konečné tabulce 1. místo. Závěrečné Fi-
nal-four o přeborníka východočeské oblasti se tedy bude 
v dubnu hrát v Holicích. 

Východočeský přebor žáků U 11:
Holické „jedenáctky“ měly v uplynulém období volný los 
a stále živí naději v postup do závěrečných bojů o medai-
le. V  kategorii MIX, to znamená společných týmů dívek 
a chlapců, pak postoupily z druhého místa na mistrovství 
ČR, stejně jako jejich loňští předchůdci. Mistrovství ČR se 
bude hrát ve  dnech 23. až 26. 4. 2026 v  Ústí nad Orlicí 
za účasti nejlepších dvanácti týmů z ČR. 
 
Východočeský přebor žáků U 10:
BVK Holice – Sokol Hradec Králové 
168 : 2 (38:0 79:2 112:2)
Welsch Matias 40, Jirout 38, Tomešová 26, Heřmanský 23, 
Trojan 17, Kakos 6, Kárník 4, Lhotáková a Šretrová po 2 
v odvetě 155 : 2 (24:2 46:6 72:10)
Welsch Matias 47, Tomešová 38, Trojan a  Heřmanský 
po  20, Jirout 16, Kakos 6, Bezdíček 4, Kárník a  Šretrová 
po 2

BSK Jičín – BVK Holice 
4 : 150 (4:32 4:84 4:105)
Welsch Matias 37, Trojan 36, Jandík Daniel 32, Tomešová 
26, Šretrová 12, Kárník 6, Espinosa 1 
v odvetě 5 : 144 (0:30 0:75 5:109)
Jandík Daniel a Welsch Matias po 32, Tomešová 30, Trojan 
24, Kárník 12, Šretrová 8, Espinosa 2

BSK GAPA Hradec Králové – BVK Holice 
18 : 83 (5:18 7:52 12:73)
Tomešová 18, Trojan 14, Welsch Matias 8, Kakos a Pivoňka 
po 6, Heřmanský a Bezdíček po 4, Kárník a Jirout po 2 
v odvetě 31 : 79 (11:17 17:27 19:65)
Welsch Matias 28, Tomešová 26, Trojan 10, Jirout 6, Kakos, 
Heřmanský, Lhotáková a Pivoňka po 2

Holické „desítky“ v  tabulce dorovnaly se svými soupeři 
stejný počet utkání a jsou už na 1. místě stále bez poráž-
ky. Poslední utkání se Studánkou Pardubice už nemůže 
nic změnit na tom, že závěrečné Final-four o přeborníka 
východočeské oblasti této kategorie se také bude v dub-
nu hrát v Holicích. 

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží 
můžete sledovat na adrese http://vco.cbf.cz/ – Výcho-
dočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo 
na  adrese http://www.cbf.cz/ – Česká basketbalová 
federace (ligové a extraligové soutěže).
Aktuální informace můžete také sledovat na  Face-
bookovém a Instagramovém účtu BVK Holice.

Pavel Welsch

SK Holice rozpis 
domácích zápasů

A-tým 5. liga – krajský přebor
So	 7. 3. 2026	 17:00	 Lanškroun   2:2 (2:0)
So	 21. 3. 2026	 17:00	 Moravská Třebová
So	 4. 4. 2026	 17:00	 Vysoké Mýto B
So	 18. 4. 2026	 17:00	 Česká Třebová
So	 2. 5. 2026	 17:00	 Rohoznice

B-tým 8. liga – okresní přebor
Ne	 22. 3. 2026	 15:00	 Rohovládová Bělá
Čt	 2. 4. 2026	 18:00	 Roveň
Ne	 19. 4. 2026	 17:00	 Moravany
Pa	 1. 5. 2026	 17:00	 Dašice

Dorost – krajský přebor
So	 21. 3. 2026	 14:00	 Žichlínek
Pa	 3. 4. 2026	 10:15	 Moravská Třebová
So	 18. 4. 2026	 14:00	 Chrast/Nasavrky
So	 2. 5. 2026	 14:00	 Žichlínek

Starší a mladší žáci
Ne	 22. 3. 2026	 9:30	 Hlinsko	 11:30	 Slatiňany
Ne	 5. 4. 2026	 9:30	 Nemošice	 11:30	 Třemošnice
Ne	 26. 4. 2026	 9:30 a 11:30	 H. Městec/Rohoznice

Starší žáci B souklubí Holice/Roveň
So	 28. 3. 2026	 10:15	 Dašice
So	 11. 4. 2026	 10:15	 Slovany Pardubice
So	 25. 4. 2026	 10:15	 Paramo Pardubice

Starší elévové B
St	 25. 3. 2026	 17:00	 Roveň
St	 8. 4. 2026	 17:00	 Rosice n. L.
St	 22. 4. 2026	 17:00	 Pardubice B

Vladimír Faltys


